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Нарешті визначилася фінальна четвірка, яка розіграє між собою медалі.

  

Завершальні матчі в основній сітці відкритого чемпіонату області серед молоді відбулися
18 та 28 квітня. Ми вже писали раніше, що якщо з першими двома місцями вже було все
зрозуміло, то за останні дві путівки розвернулася неабияка боротьба одразу між 4-ма
командами. Якщо команда з Кременчука, зігравши всі ігри, вимушена була лише чекати
результатів від конкурентів, то від «Сокола», «Златогора», «А-Пілону», «Уманьпиво» ми
чекали на серйозну боротьбу за кожне очко, тому що могли бути варіації по таблиці при
абсолютно рівних показниках.

  

Але повернемося до ігор. Перша гра відбулась між командами «А-Пілон» Умань та
«Трансгаз» Черкаси. Фактично ця гра ні для тих, ні для тих нічого не вирішувала.
«Трансгаз» грав без свого зв’язуючого і «заводили» Середи С.. Достатньо легко
«А-Пілон» виграв 3:1, мабуть розслабившись, віддав тільки другу партію 27-29, а в інших
не випускав «Трансгаз» із 17 очок. Безумовно «А-Пілон» є лідером і прикрасою нашого
чемпіонату, з яким дуже складно конкурувати, але є на кого рівнятися.

  

Другий матч відбувся між старими друзями та суперниками «Златогором» Золотоноша і
«Соколом» Черкаси. У випадку поразки однієї з команд з рахунком 3:0 або 3:1 вона
опинялася б поза «четвіркою», тому всі налаштовані були на запеклу боротьбу. «Сокіл»
повів у рахунку на початку, але «Златогор» починав без свого лідера Булатецького М.,
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який з’явився в середині цієї партії, придавши впевненість команді, в свою чергу «Сокіл»
допускав свої помилки, відчувалась якась нервозність зв’язуючого» Деревянченка Д., в
результаті чого «Златогор» перевів гру на свою користь, вигравши першу партію. В
другій же партії вже провідний гравець «Сокола» Регурецький Р. вимушений був поїхати
у справах, тому вже в такому складі «Сокіл» змушений був боротися і за себе, і за нього
та, зібравши всі сили, виграв другу партію. В третій партії тренер «Златогора» Голубєв
В.М. громкозичливо та переконливо повернув команду в бойовий настрій, наприклад, зас
тавивши своїх хлопців після вдалого нападу зв’язуючого «Сокола», надалі при його діях
йти на блок, стрибаючи разом з ним, що дало свій результат. «Сокіл» намагався подачею
в першу зону вивести з гри перший темп «Златогора», але не завжди це вдавалося.
Дуже не вистачало Регурецького Р., Бевзюк Р., який вимушений був грати на його
позиції начебто і зіграв непогано, але маючи можливість забивати поверх блоку, він
постійно чіпляв його. А Булатецький М., який в цей час знаходився в 9-му метрі, зміг
показати всі свої навики ліберо, підіймаючи раз за разом м’ячі в обороні. Взагалі по всій
грі в команді «Златогор» я б виділив Лахтурова В., який відпасував на диво дуже якісно.
Далі фактично
команди йшли очко в очко, «Сокіл» виграв четверту партію. Драматичною видалась п’ята
партія, але я б наполягав на тому, що її не так «Златогор» виграв, як «Сокіл» сам
програв. При рахунку 12:12, на жаль, підвели найдосвідченіші гравці, і авжеж хотілось
би, щоб вони не допускали помилок в такі важливі моменти. Прокопенко В., який забиває
майже 99%, влучає в блок ”один в один” Мурованого Є., та одразу ж, роздосадуваний
такою прикрістю, після переходу не подає ще й подачу. 15-те очко «Сокіл» програє
“пострілом в трос”
Деревянченка Д.

  

Команда «Супремум» мала декілька пропущених матчів, будучи зайнятими в
студентських іграх та мабуть, зрозумівши свою не конкурентоспроможність, вони
відмовилися грати надалі, і ми були вимушені у іграх за їх участю поставити поразки 0:3.

  

Останній матч за участю двох команд "А-Пілон" та «Уманьпиво» було зіграно 28 квітня в
місті Умань. Ми турбувалися, щоб гра пройшла на достойному рівні, і судячи по
результату обидві команди поставилися до гри відповідально. «Уманьпиво» міг
потрапити до фінальної четвірки у випадку, якби вони виграли з рахунком 3:0, але цього
не трапилось. "А-Пілон" виграв 3:1. В результаті зіграних матчів в двох команд
«Нафтохімік» Кременчук та «Сокола» за результатами зіграних матчів було по 17 очок,
але за виграними партіями місце у четвірці дісталося команді «Сокіл», 21:13 проти 20:14 у
команди з Кременчука, тому «Сокіл» іде далі.

  

Отже, далі в плей-офф перше місце гратиме з четвертим – «А-Пілон» - «Сокіл», а друге з
третім - «Трансгаз» - «Златогор». Ми плануємо провести всі ці ігри разом з фінальним
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матчем за 1-2 місце в один день, дата проведення буде уточнена.

  

Також хочеться привітати команду «А-Пілон» з вдалим виступом в аматорській лізі, де
вони займають тверде перше місце, і будуть у себе вдома приймати фінальну четвірку
23-24 травня.
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